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Az MCSSZ helyzete 

Az Országos Elnökség döntései 

2008.01.07 
OE-1/2008 Az éves jelentés őrlapját az Országos Elnökség jóváhagyta, és kéri, hogy 
az OIB következı ülése erısítse meg jóváhagyását. 
  
Az új őrlapon átláthatóbbak az egyes korosztályok, mivel születési évek szerint 
kérdezzük ıket. E mellett azokat a mezıket, amelyeket a központnak (kerületi vagy 

III/2. szám, 2008. január 31. 
 



országos) ismernie kell, ne töltessük ki feleslegesen (pl. a csapatszám alapján tudjuk 
a csapat nevét és kerületét). A sok adatból az érdekel bennünket, amelyek változtak, 
így kérjük, erre figyeljetek oda. 
Az eddigi gyakorlat szerint az OIB hagyta ezt az őrlapot jóvá. Azonban az OE-ségnek 
kell vele dolgoznia, így kérjük az OIB-t, hogy adja áldását az új formára. 
  
OE-2/2008 Az Országos Elnökség a Kerületi Elnökségeknek éves jelentés őrlapot 
küld ki, hogy az adminisztrációs kapcsolatot megkönnyítse. 
  
A csapatok felett a kerület a biztosan létezı szervezeti egység. Látnunk kell, melyik 
kerület hogyan és miként dolgozik, mit tesz és nem tesz, hogy áll. Ebben a 
tájékoztatásban, a késıbbi együttmőködésben nagy elınyt jelent, ha ismerjük a 
kerületek tevékenységét. Ez a jelentési őrlap a szervezet mőködésében jelent nagy 
segítséget. 
  
OE-3/2008 Az elmúlt évi támogatóknak kiküldendı köszönılevelet az Országos 
Elnökség jóváhagyta. 
  
Azok, akik anyagi támogatást adtak az MCsSz-nek, nem csak a törvényi 
adóigazolást igénylik jogosan, hanem valamifajta visszajelzést is. Buday Barnabás 
csst. oe által megírt levelet hagytuk jóvá, amelyben megköszöntük az adományokat. 
  
2008.01.14. 
OE-4/2008 Az Országos Elnökség megbízza Solymosi Balázs cst.-t, hogy a kezdje 
meg az elıkészítı munkákat a nyári napközis táborokhoz. 
OE-5/2008 Az Országos Elnökség a nyári gyerektáboroztatás elvi kereteit elfogadta, 
és szervezésének elindításával megbízat Solymosi Balázs cst.-t (205.). 
  
A kezünkben felhalmozott tudásból lehet a szövetség javára anyagi hasznot 
kovácsolni, és az általunk vallott értékeket nem csak azok felé tudjuk közvetíteni, akik 
cserkésszé lesznek, hanem minden magyar gyermek felé. Ezen elképzelések 
mentén kísérletet teszünk arra, hogy nyári szünetben értékközpontú napközist tábort 
szervezzünk, amelynek többrétő céljai között szerepel a magunk ismertségének 
növelése, illetve esetlegesen leendı cserkészek toborzása személyes kapcsolatok 
útján. 
  
OE-6/2008 Az Országos Elnökség a Cserkész Program Iroda (CsePI) felállításának 
ütemtervét elfogadta. 
  
Szükségünk van olyan központi irányító egységre, amely segíti a cserkészprogramok 
szervezését, valamint szervez olyan programokat, amelyekkel nem a mozgalmi 
vezetıket, a rajparancsnokokat terhelünk, hanem ıket arra bíztatjuk, hogy a rájuk 
bízottakkal részt vegyenek az eseményen. Ezt a szerepet tölti be a CsePI, amelynek 
kereteitıl egyeztettünk. 
  
OE-7/2008 Az Országos Elnökség megbízza a cserkésznaphoz tartozó csobánkai 
programhelyszínen megvalósuló programok koordinálásával Bencze Dávid csst.-t 
(25.) és Constantinovics Miklós csst.-t (46.). 
  



Az országos cserkésznap (2008. április 19.) központi szervezésben kerül 
megrendezésre, Budapesten. Ennek részeként elfogadtuk a meghívást a Csobánkai 
Cserkészparktól, és az ottani programok felelıs vezetıivel való egyeztetés után, a 
cserkésznap felelıs vezetıi közé hívtuk ıket. 
  
OE-8/2008 Az Országos Elnökség a Kitüntetési Szabályzattervezetet elfogadhatónak 
találta, és az OIB-nek küldte megvitatásra. 
  
A „Jó munkáért!” kitüntetés visszaállítása kapcsán ideje rendezni a kitüntetéseket. 
Erre tett javaslatot az OEség az OIB-nek. 
  

Az OVTT-n történtek 

2008. január 26-án ismét országos vezetıtiszti tanácskozásra (OVTT) került 
sor. Köszönöm azoknak a kerületi vezetıtiszteknek, akik eljöttek (Buda, 
Szombathely, Szeged, Debrecen, Pest). 

Az OVTT-n áttekintettük azt a kérdıívet, amelyet a kerületi vezetıtisztek 
minden csapattal kitöltenek. Mivel egységesítettük a kérdéseket, minden kerületben 
a csapatokat meglátogatva valós képet kaphatunk cserkészetünkrıl. Reményeink 
szerint 2008. ıszére egy, az MCsSz teljes egészére érvényes felmérést tarthatunk a 
kezünkben. A felmérés eredményeit mind a csapatoknak, mind a kerületeknek 
eljuttatva, mindenki a valósággal szembesülve értékelheti helyzetét, munkáját. 

Elkészült az országos eseménynaptár a 2009. szeptemberéig. A kerületi 
vezetıtisztektıl azt kértem, hogy májusig töltsék fel a kerületi eseményeket, és adják 
ki a csapatoknak, így 2008. májusában már láthatjátok, milyen események mikor 
lesznek. Remélem ez elegendı idı arra, hogy az augusztusi vezetıi megbeszélésen 
már minden esemény ismeretében alkossátok meg a csapataitok eseménynaptárát. 
Használjátok ki a központi rendezvényeket! Oda „csak” el kell menni, és részt kell 
venni rajta, nem kell szervezni, utánajárni, stb. Ha viszont van energiátok többre, 
jelezzétek, hogy valamelyik eseményt meg akarjátok rendezni! 

A magyar cserkészet szervezete 2012-ben ünnepli alapításának 100. 
évfordulóját. Ennek megünneplésére a 2009-2012. három évét használjuk fel, és 
errıl a trienálléról egyeztettünk nagy vonalakban. A következı ülésen 
részletesebben végignézzük a lehetıségeket. 

A cserkésznap kereteirıl egyeztettünk. Idén Budapesten lesz országos 
cserkésznap, jövıre a Budai és Pesti kerület kivételével minden kerület rendez 
cserkésznapot, és a Budai és Pesti csapatok központi irányítással jelentkeznek 
résztvevınek a többi cserkészkerület napjára. 

A szabályzatok nagy frissítésre szorulnak. Ebben egyeztettünk, mert a 
Ruházati, az Alaki és a Táborozási szabályzatok azok, amelyek mozgalmi 
munkánkat érintik, és rendezni kell. Ebben szakértıinkre támaszkodva alakítjuk ki azt 
az anyagot, amelyet az OIB elé akarunk terjeszteni. 

A Vezetık Lapját a mozgalom segítésére akarjuk felhasználni, és ebben 
minden vezetıre számítunk! 

A vezetıképzés kereteit alapjaitól újragondoltuk, és ennek keretében teljesen 
más szemlélettel tekintettünk a vezetıképzésre. Ennek alapjait az ovtt elfogadta, és 
részleteinek kidolgozását az ovt-re bízta. 

  



Kérem, kerületi vezetıtisztjeitekkel egyeztessetek, a következı ülés április 5-
én lesz. 

  
Solymosi Balázs cst. – ovt 

 

Országos és regionális programok, események, 
képzések 

Forrásteremtı képzés 

2008. március 8-án, szombaton egész napos forrásteremtı képzést tartunk az I. 
Budai Cserkészkerület szervezésében.  
A program mindazoknak szól, akik 17. életévüket betöltötték és valamelyik csapatban 
aktív cserkészmunkát végeznek, lehetıleg forrásteremtési, pályázatírási feladatokkal 
foglalkoznak, de ez utóbbi nem feltétel. 
 
A képzés tartalma: 
- Alapítvány és/vagy Egyesület létrehozása 
  (különbségek, elınyök-hátrányok, szükséges okiratok ) 
- Alapítvány és/vagy Egyesület mőködtetése 
  (kuratórium, jegyzıkönyvek, könyvelés, kötelezettségek, 1%, ...) 
- Pályázatírás a gyakorlatban 
  (kiíró szervezetek, formai és tartalmi követelmények, mellékletek, ...) 
- Egyéb forrásteremtési lehetıségek 
  (Önkormányzat, céges támogatások) 
 
A képzés célja, hogy a mindennapi cserkészmunkában használható gyakorlati tudást 
adjunk át azoknak, akiknek erre igényük van. 
A képzés díja 2000 Ft/cserkész. 
 
Jelentkezni a kpszkv@cserkesz.hu email címre küldött levéllel lehet. Kérem, hogy 
hirdessétek a programot csapatotokban illetve a cserkész levelezı listákon. 
 
Köszönettel: 
Tárnok Nándi st. 
I. Ker. PSZKV 

Farkasordító túra 

Nagymaros – Zebegény – Kismaros 
2008. Február 22-23. (Péntekrıl szombatra virradó zimankós éjjel) 
 
Ha a tavalyi köd, sár, elázás és hideg után még mindig van kedved a túrázáshoz... 
Ha már meguntad, hogy „otthon internetezzél"... 
Ha kíváncsi vagy, hogy túl lehet-e élni egy éjszakát vérfagyasztó körülmények 
között…   
Ha a péntek esti ırsgyőlés után meg akarod mutatni, ki az IGAZI JANI... 
Ha nem rettent el társaid fogának kocogtatása… 



Akkor ne habozz, tarts velünk!!!! 
 
Találkozó idıpontja: 2008. febr. 22. (Pé) 20:50 
Helye: Nyugati pu., 21:05-ös vonat vágánya Nagymarosig megváltott jeggyel 
Visszaérkezés (Nyugati pu.): 2008. febr. 23. (Szo) 6:34 
Táv: kb. 22 km   (idıjárás függvényében csökkenhet) 
Korhatár: Betöltött 16. életév 
 
Hoznivalók: 
 - Ennivaló, süti (a farkaséhség miatt), innivaló (meleg tea termoszban, víz) 
 - Meleg holmi (sapka, sál, kesztyő, lábtyő), meleg bakancs, kamásli… 
 - Hó esetén szánkót lehet hozni. Bátorság, vidámság, elszántság. 
 - Éjszakai túra, tehát egy fejlámpa sem árthat (bár telihold lesz)… 
 - Utazáshoz diákoknak: 825 Ft (+ diákig.) – egyéb költség nincs 
 - Ne hozzunk: alkoholt, trágár szót, túravezetı ellen lázító szavakat... 
 
Az elızı túra beszámolója, képei, névsora az alábbi honlapon elérhetık: 
http://www.cserkesz.hu/xker/ oldalon, a Beszámolókon 
(http://www.cserkesz.hu/xker/index.php?m=content/page&p=2007-farkasorditas) 
keresztül. 
 
Részvételi szándékodról kérlek tájékoztass e-mailen vagy telefonon legkésıbb febr. 
17-ig. 
 
Cech Vilmos 
06-1-403-1117 (üzenetrögzítıs, sms-képes) 
vilmoscech@hotmail.com 
(412. Kalazanti) 

Biblia éve 2008 - a csepeli plébánián 

Kedves Cserkésztestvérek! 
A csepeli plébániám honlapján január l-tıl, folytatólagosan, minden nap más bibliai 
rész olvasható, fiatalok számára. Mostantól, iskolaidıben, ugyancsak év végéig, 
hetente más bibliai totó. Az ırsvezetık figyelmébe ajánlom.  
Honlapunk: http://csepel2plebania.extra.hu, de a Katolikus Egyház honlapjáról 
(http://uj.katolikus.hu/adattar.php?h=31) is elérhetı, a plébániák címszó alatt, a 
honlapokkal rendelkezı plébániák sorában: Csepel, Jézus Szíve. 
 
Jó olvasást. És sikeres fejtörı versenyt!  
Kispál György cst. 

72 óra kompromisszum nélkül 2008. - avagy Három nap a tettek 
mezején! 

2008. október 24-26. 

     
A „72 ÓRA KOMPROMISSZUM NÉLKÜL” egy egész Magyarország területét lefedı 
három napon keresztül tartó szociális akció, az Ökumenikus Ifjúsági Iroda 
koordinációjával. Három napon át, a szolidaritás, a segítés jegyében különbözı 



szociális, környezetvédelmi, tevékenységeket végzünk, mint például játszóterek 
felújítása, segítség fogyatékkal élıknek, erdıtakarítás, színdarab idısek otthonában, 
ételosztás hajléktalanoknak, stb.  
Mivel a cserkészet nevelési koncepciójában igen fontos szerepet foglal el az 
„embertárs szolgálat”,  rendkívül örülünk, hogy az ilyen jellegő kezdeményezésnek 
és nagyon szívesen csatlakozunk a programhoz együttmőködı partnerként. 
Igyekezzünk minél szélesebb körben, az egész országban meghirdetni a cserkészek 
számára ezt kiváló lehetıséget a „segítés” különbözı formáinak megismerésére, 
kapcsolatteremtésre, közösségi tevékenységre. A tavalyi programban néhány 
cserkészcsapat részt vett, egyéni jelentkezıként. Magam is részt vettem egy 
Kecskemét melletti tanya rendbehozatalában cserkésztársaimmal. Jó hangulatú 
közös munka volt.  
2008-ban az MCSSZ kiemelt programként kezeli a „72 órá”-ban való részvételt a 14 
év feletti cserkészek számára. Kérjük, aktívan csatlakozzatok a kezdeményezéshez 
helyi szinten. 
Idén igyekeznek a szervezık mind a 19 megyében számos projektet elıkészíteni. 
Várhatóan 2000 fiatal fog együtt tevékenykedni országszerte. Különleges, hogy az 
osztrákokkal egy idıben lesz, lehetıség nyílik csere- vagy közös programokat 
szervezni. 
Együttmőködı szervezetek: MEVISZ, Magyar Máltai Szeretetszolgálat, Katolikus 
Karitász Országos Központ, Magyarországi Evangélikus Egyház, Magyarországi 
Református Egyház, Bárka, Ökumenikus Koordinációs Iroda, MCSSZ 
 
Mit tegyünk mi, cserkészek? 
1. Résztveszel! 
A 72 óra kompromisszum nélkül kiválóan beilleszthetı a csapat ıszi 
eseménynaptárába. Egy készen kapott programon vehetsz részt az ırsöddel vagy 
csapatoddal. Mások megkeresik, megszervezik nektek, hogy hol, kinek lehet 
segíteni. Az ökumené a közösen végzett szolgálatot jelenti. Jelentkezzetek 
szeptemberben egy kiválasztott projektre. A honlapon lehet majd jelentkezni 
projektre, a helyi koordinátor osztja el véglegesen a feladatokat és a szolgálatra 
jelentkezı csoportokat. 
 
2. Jelentkezz Te magad helyi koordinátornak! 
Minden megyében lesz egy helyi szervezı-koordináló team. Ebben a feladatkörben 
az ÖKI munkatársai számítanak talpraesett cserkészvezetıkre. Jelentkezz helyi 
koordinátornak. A helyi koordinátor tart kapcsolatot az ÖKI-vel, és felveszi a 
kapcsolatot a saját hatáskörébe esı településeken lévı gyülekezetekkel, 
plébániákkal.  A helyi koordinátorok számára egy képzés vagy találkozó lesz 
tavasszal. Megismerheted a partnerszervezeteket, közelebb kerülhetsz városod, 
megyéd civil életéhez. 
Itt jelentkezz, minél elıbb (februárban és márciusban már lesz találkozó): 
Ökumenikus Ifjúsági Iroda, oki.iroda@gmail.com 
 
3. A szervezık projekt ötleteket várnak tıled! 
Cserkészként biztosan ismersz olyan segítségre szoruló embereket, közösségeket, 
intézményt, ahol el kellene a dolgos kéz. Írj egy konkrét megvalósításra projektet. 
Az ÖKI küld majd mintaprojektet – tavaly megvalósult projekt alapján. 
Szempontok a projektekhez: (Milyen típusú munka? Hol? Mennyi idıt vesz igénybe? 
Hány emberre van szükség hozzá? Tudnak-e eszközt biztosítani? Tudnak-e ellátást, 



szállást adni? Kit kell keresni? Ki a kapcsolattartó, szervezı?) 
 
A projekteket a honlapon kell majd regisztrálni. A regisztrált projekt akkor hagyják 
jóvá az ÖKI munkatársai, ha minden szükséges infó megvan. Minél hamarabb 
elkészül egy projektajánlat, annál biztosabb, hogy találunk rá megvalósító csoportot. 
 
A cserkészek segítségére számítanak olyan esetekben is, hogy pl. van egy projekt 
ötlet, de nincsen kidolgozva, és néhányan elvállaljuk, hogy utánajárunk, biztosítjuk a 
feltételeket stb. Segíteni tudunk továbbá egyszerő szálláshelyek nyújtásában, illetve 
az egyes helyszíneken a lebonyolításban, a csoport helyszíni vezetésében, 
közösségi játékok szerevezésében. 
 
Tavalyi projektek és beszámolók: http://72h.oki-iroda.hu . A projektek fül 
(http://72h.oki-iroda.hu/main.php?p=main&mid=7b8fe7cc7e28fc9c0a27aacb43d97e86&c=list) alatt 
találhatók konkrét iránymutatást adó ötletek. 
        http://www.72h.hu/ 
 
Vedd fel a kapcsolatot az ÖKI-vel:   
Ökumenikus Ifjúsági Iroda 
oki.iroda@gmail.com ; oki-iroda.hu 
H-1118 Budapest Himfy utca 9.  
tel: (1) 365-2998, (30) 398-9098 fax: (1) 365-1398 
 
Jó munkát! 
Solymosi Balázs  ovt. megbízásából 
Bencze-Kovács Virág 

Rajzpályázat a Biblia évében 

III. Nemzetközi Gyermekrajz Vándorkiállítás Hatvanban a Moldvay Gyızı Galériában 
melynek témája a  
 
SZERETETHIMNUSZ - I. Korintus 13. 
(http://www.plebania.net/hittanterem/?op=view&k_id=1379) 
 
Várjuk alkotásaitokat óvodás korúaktól középiskolás fiatalokig, különbözı technikai 
megoldásokkal, A3-as méretben. 
A képek hátoldalára írjátok rá a mő címét, neveteket, lakcímeteket, életkorotokat és 
e-mail címeteket. Az eredeti alkotásokat nem küldjük vissza. A díjkiosztó 
ünnepségrıl meghívóban értesítünk  
Cím: Magyarország   I. Sz. Posta Hatvan 3001   POSTÁN MARADÓ 
Beküldési határidı: 
2008. május 13. 
 
A kiállítás fıvédnöke: Harrach Péter az Országgyőlés alelnöke, védnökök: Jókai 
Anna Kossuth- és Stephanus díjas író, Dr. Sven Ost a Robert BOSCH Elektronika 
Kft. ügyvezetı igazgatója, Nagy Anikó Jászai Mari díjas színmővész, Miklós Tibor író, 
rendezı, színházvezetı, Takácsné Palásthy Erika az Óhatvani Óvoda és Általános 
Iskola igazgatója, Dányi István a Mediker Kft. ügyvezetı igazgatója, Nık a Nemzet 
Jövıjéért Egyesület 



 
Örömteli, sugárzó alkotómunkát kívánunk: 
Basa Ottóné Révész Erzsébet mővésztanár, a kiállítás megálmodója és szervezıje, 
Matiszlovicsné Horváth Éva a hatvani Moldvay Gyızı Galéria vezetıje, 
e-mail: otto52@freemail.hu 

Beszámolók 

Tizenhetedik országos daléneklési verseny 

Minden eddiginél több résztvevıvel rendezte meg az MCSSZ – immár 17. 
alkalommal – az orsz. daléneklési versenyt, ezúttal a cserkészbál napján, január 26-
án, a budai Ciszterci Szent Imre Gimnáziumban. A háromtagú zsőri világhírő 
operaénekesünk SIMÁNDY JÓZSEF özvegyének, Jutka néninek elnökletével az 
elızetes kerületi megmérettetések legeredményesebb résztvevıi közül, négy 
korkategóriában osztott minısítéseket. 
A verseny szervezésében, lebonyolításában oroszlánrészt vállaltak a budapesti 
100.sz. öregcserkészcsapat tagjai Szentirmai Józsefné (Cilu néni) irányításával. 
A verseny legjobbjai közt a zsőri elnöke és Buday Barnabás  csst., országos 
elnökünk értékes jutalmakat osztott ki. Jutka néni az elızı évekhez hasonlóan most 
is – saját ajándékaként – könyvekkel díjazta a kiemelkedı produkciókat. 
 
Arany fokozatot nyertek: 
7-11 évesek 
    Bárdos Kristóf, Pécs,652.sz. csapat 
    Dergez Dorottya, Pécs,10.sz. csapat 
    Sárréti Márton, Budapest,812.sz. csapat 
    Terjék Levente, Budapest, 812.sz. csapat 
11-14 évesek 
    Harangvirág ırs, Budapest,442.sz. csapat 
15-18 évesek 
    Kiss Kata Borbála, Pécs,10.sz. csapat 
    Konkoly Csenge, Budapest,32.sz. csapat 
    Teafő ırs, Visegrád,823.sz. csapat 
18 éven felüliek 
    Budai Anna, Budapest,543.sz. csapat 
    Feketetulipán ırs, Budapest,412.sz. csapat 
 
Ezüst fokozatot értek el: 
11-14 évesek: 
    Mókus ırs, Szombathely,350.sz. csapat 
    Pitypang ırs, Szombathely,350.sz. csapat 
 
KIEMELT ARANY fokozatot érdemelt: Sárréti Márton és a Harangvirág ırs. Elıbbi 
(alig 7 éves!) a két ballada mővészi elıadásáért; az ırs az egységes hangzásáért, 
hangulatos tolmácsolásáért, kitőnı szövegmondásáért. 
 
A jövıben a soron következı versenyt, annak feltételeit már szeptemberben 
meghirdetjük; a csapatparancsnokok viszont idıben továbbítsák az információt. 
Sajnos most is voltak olyanok (szerencsére azért eljöttek!), akik mindössze egy héttel 



a verseny elıtt (!) értesültek az eseményrıl. De olyanok is akadtak, akik ugyan 
beneveztek, de nem jelentek meg. 
Szeretnénk hagyományt teremteni; a daléneklési verseny egy napra essék az orsz. 
cserkészbállal, - még több résztvevıvel.  
(A következı Cserkészbál tervezett idıpontja: 2009. február 14. - a szerk.) 
 
Ivasivka Mátyás cst. 
az MCSSZ orsz. zenei szakvezetıje, 
Kodály-díjas karnagy 

Külügyi Hírek 

További infó: intercom@cserkesz.hu és www.cserkesz.hu/okb 

Innen-onnan. Cserkészhírek a nagyvilágból 

Forrás: http://www.google.com/reader/shared/17469660025783777635 
 
Az Euro.Scout.Info decemberi számának tartalmából: 
- A felnıtt vezetıkkel foglalkozó és a nevelési programmal foglalkozó európai 
munkacsoportok közös találkozója Dániában. 
- A kelet-európai kapacitásépítési program állása (Lettország, Macedónia, Szlovákia, 
Ukrajna) 
- Több hónapos elıkészítı munkálatok után munkára kész az Európai Régiónak a 
tagszövetségek számára testreszabott támogatást nyújtó munkacsoportja. 
- A világszervezet brüsszeli lobbiirodájának rövid bemutatása 
- Az EU önkéntességgel kapcsolatos irányvonalai és ezek kapcsolata a cserkészettel 
- December 5. - Az önkéntesség nemzetközi napja 
- A minıségbiztosítás kérdésköre (pl. a magas szintő nevelımunkához, illetve 
támogatók megnyeréséhez) 
- Az Európai Cserkészbizottság tagjainak látogatásai 
- Az Európai Cserkészbarátok (az európai cserkészetet támogató jómódú 
magánszemélyek) következı találkozójára Budapesten kerül sor a JOTA-JOTI 
hétvégéjén (október 16 csütörtök - okt.19. vasárnap). 
- A Kanderstegi Nemzetközi Cserkészpark álláshirdetése 
- DIMBALI - a francia cserkészek környezettudatos nevelési programja 
- Bajor tartományi nagytábor a Bajor Alpokban, a mesés neuschwansteini kastély 
tövében: http://spuren2008.de 
A hírlevél letölthetı: 
http://www.scout.org/en/around_the_world/europe/information_events/resource_centr
e/euro_scout_info 
 
További információk európai cserkészrendezvényekrıl: 
http://www.europak-online.net/ukeurop.html 
Itt olvasható a vízicserkészvezetık európai találkozójának meghívója is (Dublin, 
május 7-11) 
 
 
 
 



További feladataitokhoz kívánom Isten áldását, és  
 

Jó munkát! 
Budapest, 2008. január 31., 

Az Országos Elnökség nevében 
Solymosi Balázs cst.    
országos vezetıtiszt     

 
--  
Kiadja a Magyar Cserkészszövetség Országos Elnöksége 
http://www.cserkesz.hu/elnokseg/ 
 


